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Data da reunião ordinária: 09-07-2001 
 

Início da reunião: 16.30 horas 
 

Términus da reunião: 20.30 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: José Pereira da Cunha 
 
Vereadores:  
               Olímpia Maria das Neves Valentim 
               Carlos Alberto Alves da Silva 
               Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
               Luis Filipe Mesquita Boavida 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
               António Silvino da Costa Ferreira 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Noémia Lopes Pereira Catroga Varela 
 
Cargo: Chefe de Repartição da Divisão Administrativa 
 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria:   09-07-2001 
 
                Operações Orçamentais:   161.959.029,00  
 
                Operações de Tesouraria:    1.602.746,50 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foi entregue a acta da reunião anterior, que depois de corrigida foi aprovada. 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL – ENVIO DE EDITAL 
- Ofício nº 66/01, datado de 2 de Julho corrente, da Assembleia Municipal, a enviar 
o Edital com as posições e deliberações que aquele órgão tomou na sua sessão 
ordinária, realizada em 29/6/01. 
- A Câmara tomou conhecimento. 
DELIBERAÇÃO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
- Ofício nº 67/00, datado de 2 de Julho corrente, da Assembleia Municipal do 
Entroncamento, a dar conhecimento que na sessão ordinária realizada em 29 de 
Junho findo, foi aprovado por unanimidade, o seguinte ponto da ordem dos 
trabalhos e simultaneamente do edital: 
- " 1 - Tabela de Taxas e Tarifas - Conversão em Euros." 
- A Câmara tomou conhecimento. 

REMODELAÇÃO DA REDE ESGOTOS DOMÉSTICOS 
REMODELAÇÃO DA REDE ESGOTOS DOMÉSTICOS-R. FERNANDO PESSOA 
- Factura nº 0035, da Firma Urbigav - Construções, Unipessoal, Ldª., no valor total 
1.122.933$00 (um milhão, cento e vinte e dois mil, novecentos e trinta e três 
escudos), referente a trabalhos efectuados na remodelação da rede de esgotos 
domésticos - na Rua Fernando Pessoa, nesta Cidade, conforme auto de medição nº 
1, que anexam. 
- A Câmara, após os pareceres favoráveis dos respectivos serviços, deliberou por 
unanimidade, homologar o auto e liquidar a factura. 

PISCINA EXTERIOR 
COBERTURA DA PISCINA MUNICIPAL DO ENTRONCAMENTO 
- Factura nº 10044, datado de 1 de Junho findo, da Firma Auxiliar de Construcciones 
Metálicas, S.A., no valor total de 2.537,00 Euros , referente à execução do projecto, 
cálculos e tradução da documentação, referente à cobertura da Piscina Municipal do 
Entroncamento. 
- A Câmara, após os pareceres favoráveis dos respectivos serviços, deliberou por 
unanimidade, liquidar a factura. 

CAMPO M.FUTEBOL ENTº.(CAMPO DE TREINOS) 
CAMPO DE TREINOS – CONSTRUÇÃO DE VIVEIROS DE RELVA 
- Presente o Auto de Vistoria da Medição de Trabalhos, 1ª Adicional - Auto de 
Medição nº 1, referente à empreitada de " Trabalhos de Transformação do Campo 
Pelado de Treinos, sito no Entroncamento, para Relvado/Concepção e Obra", 
adjudicada à Firma Vibeiras, Sociedade Comercial de Plantas, SA., com a factura nº 
236, de 30/4/2001, no valor total de 3.900.803$00 (três milhões, novecentos mil, 
oitocentos e três escudos), para a " Construção de Viveiros de Relva, anexos ao 
Campo de Futebol". 
- A Câmara, após os pareceres favoráveis dos respectivos serviços, deliberou por 
unanimidade, homologar o auto e liquidar a factura.   

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
GRUPO DE FUNDO DO CENTRO-RENOVAÇÃO DO PEDIDO DE SUBSÍDIO-2000 
- Carta datada de 18 de Agosto findo, do Grupo de Fundo do Centro, a solicitar na 
sequência de um anterior pedido formulado em 16 de Agosto de 2000, a atribuição 
de um subsídio. 
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- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade e de acordo com o 
parecer do Vereador da Tarefa atribuir um subsídio de 100.000$00. 
ENCONTRO NAC. DE INFANTIS “B” – PESSEG. DO VOUGA E SEVER DO VOUGA 
- Nesta altura e só para este assunto ausentaram-se da reunião os Senhores 
Vereadores Luís Filipe Boavida e Carlos Silva. 
- Carta datada de 28 de Maio findo do União Futebol Entroncamento, a solicitar um 
apoio suplementar extraordinário, para poderem fazer face ás despesas com a 
participação da equipa de infantis no Encontro Nacional de Hóquei em Patins em 
Pessegueiro do Vouga e Sever do Vouga. 
- A Câmara, tudo visto e analisado deliberou por unanimidade e de acordo com o 
parecer do Vereador da Tarefa atribuir um subsídio de 50% das despesas à 
semelhança dos anos anteriores. 
- O Senhor Vereador António Costa Ferreira, chamou a atenção para a necessidade 
de implementação de um regulamento que permita critérios de objectividade na 
atribuição de verbas aos clubes. 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA 
EDP-DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA, SA – RENOVAÇÃO DO CONTRATO 
- Presente da EDP-Distribuição de Energia, SA, um contrato de concessão de 
distribuição de energia eléctrica em baixa tensão neste município, tendo a Câmara 
deliberado fazê-lo baixar à Drª Fátima; Dr. Martinho; Serviços Técnicos e 
Encarregado Jorge, para parecer e posterior decisão. 

P.I. SOB VIA FÉRREA AO KM 106,751 ENTº 
INF. ZONA ENVOLVENTE À P.I. – INSTALAÇÕES DE APOIO AO ELEVADOR 
- A Câmara homologou o Auto de Consignação de obra de "Infraestruturas da Zona 
Envolvente à Passagem inferior - Instalações de Apoio ao Elevador", adjudicada à 
Firma Joalis - Construção Civil e Obras Públicas, Ldª. 

MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO 
MUSEU NAC. FERROVIÁRIOPROJ. ELECT. DA OFICINA DOS EXTINTORES 
- A Câmara homologou o Auto de Consignação de obra da empreitada de "Museu 
Nacional Ferroviário - Projecto de Electricidade da Oficina dos Extintores", 
adjudicada à Firma Cajovica - Electrificadora, Ldª. 

ARRUAMENTOS 
ALARGAMENTO DA ESTRADA DAS VENDAS 
- A Câmara homologou o Auto de Consignação de obra da empreitada de 
"Alargamento da Estrada das vendas - Prolongamento da Rua D. Afonso Henriques 
até à Rua da Saudade - Esgotos Pluviais e Domésticos na Rua "B" da ZUE 7 com 
Ligação à Rua D. Pedro V", adjudicada à Firma Construções Aquino & Rodrigues, 
S.A., 

REMODELAÇÃO DA REDE ESGOTOS DOMÉSTICOS 
REMODELAÇÃO DE ESGOTOS DOMÉSTICOS-TROÇO R. FERNANDO PESSOA 
- A Câmara homologou a seguinte informação do Técnico Adjunto de Construção 
Civil, referente à "Remodelação da Rede de Esgotos Domésticos - Troço na Rua 
Fernando Pessoa": 
- " Para os devidos efeitos cumpre-me informar V.Exª., que na empreitada em título 
foram executados trabalhos a mais, verificando-se também não ser necessário a 
execução de alguns dos previstos, dando assim origem a trabalhos a menos. 
- Os trabalhos a mais foram motivados pelos terrenos já terem sido mexidos e a sua 
natureza serem muito argilosos, assim como também a invernia que se fez sentir, 
pelo que houve desmoronamento de terras das barreiras, havendo assim maior 
volume a movimentar, as quais tiverem em grande parte de ser substituídas por 
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terras de empréstimo. Na reposição de pavimentos, pelos factos já apontados 
triplicou a área prevista. 
- O custo final da empreitada é de: 2.760.700$00, conforme a seguir se descrimina: 
- A adjudicação foi de: ----------2.308.490$00 
- Os trabalhos a mais importaram em:1.069.460$00 
- Os trabalhos a menos são de valor de:-617.250$00"        

ARRUAMENTOS 
ALARG.ESTRADA BARROCA (ENTRE RªS FRANCºM.BRITO/DR.FRANCº SÁ 
CARNEIRO 
- A Câmara homologou a seguinte informação do Técnico Adjunto de Construção 
Civil, referente ao "Alargamento da Estrada da Barroca (Entre as Ruas Dr. 
Francisco Mendes de Brito e Dr. Sá Carneiro): 
- " Para os devidos efeitos cumpre-me informar V. Exª., que na empreitada em título 
foram necessários executar trabalhos a mais, alguns dos quais não foram previstos 
no projecto, nomeadamente: ramais domiciliários de água e de esgotos, betão 
simples em protecção de colectores implantados a pouca profundidade, 
infraestruturas semafóricas e infraestruturas para passagem de cabos da EDP e 
TELECOM, no valor de 2.488.300$00. 
- Com a substituição da rotunda por semáforos e com a não execução de passeio, 
junto aos muros, (visto na altura da execução dos trabalhos não estar ainda definido 
o recuo dos mesmos) houve trabalhos a menos, no montante de 2.565.090$00. 
- Assim o custo final da empreitada foi de 20.204.080$00, inferior ao valor 
adjudicado, conforme discriminado em da conta final da empreitada, que se anexa." 

MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO 
SEDE DO MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO – EDIFÍCIO 24 
- Presente de novo todo o processo, de concurso público para a "Sede do Museu 
Nacional Ferroviário - Edifício 24", acompanhado do seguinte relatório de Análise - 
Aditamento": 
- "... 
- Teve a Comissão de Análise conhecimento de que foi a Firma Martifer, S.A. a 
elaborar as medições do projecto na parte da cobertura (capítulo III). 
- Tal facto consta nas medições que fazem parte do projecto e do processo de 
concurso, sendo mencionado * ("Medição Martifer"). No entanto tal referência já não 
é mencionada nos artigos do orçamento por onde foi feita a apreciação pela 
Comissão de Análise. 
- A intervenção da Martifer, S.A. no projecto e na elaboração das medições não é 
referida na memória descritiva do projecto onde é apenas mencionado que a 
solução é uma estrutura tipo Martifer, ou equivalente. 
- A presença da Firma Martifer, S.A. a concorrer à obra coloca, obviamente, os 
outros concorrentes numa situação desfavorável e de clara desigualdade. 
- Em opinião da Comissão de Análise existe incompatibilidade para quem elabora os 
projectos/ medições, para se apresentar ao concurso (note-se que não estamos 
perante um concurso de concepção/construção). 
- Aliás, nem o GAT deveria ter fornecido o processo de concurso à Firma Martifer, 
S.A.. 
- É no capítulo III da "Cobertura" que existe uma grande diferença entre os preços 
do projecto base, os preços da proposta da firma Martifer, S.A. e os preços da 
proposta da Planotejo, CRL: 
- Capítulo III - Cobertura 
- Valor Base...........43.393.200$00 
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- Martifer, S.A.........42.364.625$00 
- Planotejo, CRL......58.719.486$00   
- Listorres/Poliobra..63.547..308$00 
- Em face dos novos dados, e, tendo em consideração que num novo concurso (já 
será o 3º.) para a obra, se afigura como pouco provável que sejam apresentadas 
propostas de valor mais baixo, propõe a Comissão de Análise que seja revista a 
anterior decisão, propondo-se a respectiva adjudicação à Firma Planotejo, CRL, 
pelo valor de 79.408.510$00 (setenta e nove milhões, quatrocentos e oito mil, 
quinhentos e dez escudos)." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, aprovar o Relatório 
de Análise, adjudicando à Firma Planotejo, CRL, a empreitada de " Sede do Museu 
Nacional Ferroviário - Edifício 24", pelo valor de 79.408.510$00 (setenta e nove 
milhões, quatrocentos e oito mil, quinhentos e dez escudos) mais IVA.     

ARRUAMENTOS 
ABERTURA DE ARRUAMENTO – PROPOSTA 
- Pelo Exmo. Presidente, foi presente a seguinte proposta, relativamente ao assunto 
- Abertura de Arruamento - "Entre a Avenida Dr. José Eduardo Vitor das Neves (No 
Enfiamento do Depósito da Água) e o Prolongamento da Rua Antero de Quental até 
à EN 365": 
- "Na sequência da reunião ocorrida no dia 03 de Julho corrente, e, face do que foi 
decidido, proponho que a Câmara Municipal delibere no sentido de solicitar a 
desafectação da faixa de terreno que está inserida na RAN e na REN, de acordo 
com a planta anexa, considerando que a referida desafectação é de interesse 
público, tendo em vista a abertura do Arruamento entre a Avenida Dr. José Eduardo 
Vitor das Neves ( no enfiamento do Depósito da Água) e o prolongamento da Rua 
Antero de Quental até à E.N. 365." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por maioria, aprovar esta proposta. 
- Mais deliberou aprovar este assunto em minuta. 
- Votou contra o Sr. Vereador António Costa Ferreira, por razões anteriormente 
tomadas, porque não faz sentido que numa altura em que se está a tratar da revisão 
ao P.D.M., se façam alterações pontuais.  
- O interesse público tem de ser devidamente justificado e neste caso não o foi. 
Essa justificação deve obedecer a determinados critérios na Lei. 

PLANO DE ACTIVIDADES E ORÇAMENTO 
5ª ALTERAÇÃO AO PLANO DE ACTIVIDADES 
- A Câmara aprovou a 5ª alteração ao Plano de Actividades de 2001, totalizando 
4.400 contos, referente às seguintes rúbricas do Plano: 
- Educação; 
- Cultura, Desporto e Tempos Livres; 
- Habitação; e, 
- Serviços Municipais. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL 
5ª ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL 
- A Câmara aprovou a 5ª alteração orçamental do corrente ano, totalizando 6.400 
contos, a fim de reforçar rubricas insuficientemente dotadas e inseridas no mesmo 
documento, relativas aos seguintes capítulos: 
- Administração Municipal - Orgãos da Autarquia; 
- Obras e Urbanização; 
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- Educação; 
- Cultura; 
- Desporto.  
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 144/00 – ALICE DE BARROS RAIMUNDO DA SILVA 
- Presente o processo de obras número 144/00, em nome de Alice de Barros 
Raimundo da Silva, referente à construção de uma moradia na Urbanização do 
Olival - lote I 16, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/6/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 145/00 – ALICE DE BARROS RAIMUNDO DA SILVA 
- Presente o processo de obras número 145/00, em nome de Alice de Barros 
Raimundo da Silva, referente à construção de uma moradia na Urbanização do 
Olival - lote I 15, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/6/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 148/00 – URBITORRES-EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIO, 
LDª 
- Presente o processo de obras número 148/00, em nome de Urbitorres - 
Empreendimentos Imobiliário, Ldª., referente à construção de um edifício na Rua 
Condessa de Murça - lote 5, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 3/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 26/99 – URBITORRES-EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIO 
- Presente o processo de obras número 26/99, em nome de Urbitorres - 
Empreendimentos Imobiliário, Ldª., referente à construção de um edifício na Rua 
Condessa de Murça - lote 4, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 3/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 171/00 – VITOR MANUEL MONIZ PIRES 
- Presente o processo de obras número 171/00, em nome de Vitor Manuel Moniz 
Pires, referente à construção de uma moradia na Urbanização Casal Vaz - lote 26, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/6/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 60/98 – LOIO & LOIOS – CONSTRUÇÃO CIVIL, LDª 
- Presente o processo de obras número 60/98, em nome de Loio & Loios - 
Construção Civil, Ldª., referente a alteração na construção de um edifício na Rua 
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Luis Falcão de Sommer, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que 
junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/6/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 190/00 – CARLOS MANUEL DE JESUS TEIXEIRA 
- Presente o processo de obras número 190/00, em nome de Carlos Manuel de 
Jesus Teixeira, referente à construção de uma moradia no Casal Terceiro - lote 24, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 29/6/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 232/00 – PRELAR-PREDIAL DO ENTRONCAMENTO, LDª 
- Presente o processo de obras número 232/00, em nome de Prelar - Predial do 
Entroncamento, Ldª., referente à construção de um edifício na Rua da Maruja - lote 
17, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por maioria, deferir o processo de 
acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 5/7/2001.   
- Absteve-se o Senhor Vereador António Costa Ferreira. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 220/00 – PRELAR-PREDIAL DO ENTRONCAMENTO, LDª 
- Presente o processo de obras número 220/00, em nome de Prelar - Predial do 
Entroncamento, Ldª., referente à construção de um edifício na Rua da Maruja - lote 
5, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por maioria, deferir o processo de 
acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 8/7/2001. 
- Absteve-se o Senhor Vereador António Costa Ferreira.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 224/00 – PRELAR-PREDIAL DO ENTRONCAMENTO, LDª 
- Presente o processo de obras número 224/00, em nome de Prelar - Predial do 
Entroncamento, Ldª. , referente à construção de um edifício na Rua da Maruja - lote 
9, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por maioria, deferir o processo de 
acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 5/7/2001. 
- Absteve-se o Senhor Vereador António Costa Ferreira.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 229/00 – PRELAR-PREDIAL DO ENTRONCAMENTO, LDª 
- Presente o processo de obras número 229/00, em nome de Prelar - Predial do 
Entroncamento, Ldª., referente à construção de um edifício na Rua da Maruja - lote 
14, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por maioria, deferir o processo de 
acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 5/7/2001. 
- Absteve-se o Senhor Vereador António Costa Ferreira.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 221/00 – PRELAR-PREDIAL DO ENTRONCAMENTO, LDª 
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- Presente o processo de obras número 221/00, em nome de Prelar - Predial do 
Entroncamento, Ldª., referente à construção de um edifício na Rua Maruja - lote 6, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por maioria, deferir o processo de 
acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 5/7/2001. 
- Absteve-se o Senhor Vereador António Costa Ferreira   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 4/01 – BINOLINO-MOBILIÁRIO E ELECTRODOMÉST., LDª 
- Presente o processo de obras número 4/01, em nome de Binolino - Mobiliário e 
Electrodomésticos, Ldª., referente à construção de uma moradia no Casal Vidigal - 
lote 82, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 5/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 140/2001 – BINOLINO-MOBILIÁRIO E ELECTRODOMÉST., 
LDª 
- Presente o processo de obras número140/2001, em nome de Binolino - Mobiliário 
e Electrodomésticos, Ldª., referente à construção de uma moradia na Urbanização 
do Casal Vidigal - lote 128, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 4/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 3/01 – BINOLINO-MOBILIÁRIO E ELECTRODOMÉST., LDª 
- Presente o processo de obras número 3/01, em nome de Binolino - Mobiliário e 
Electrodomésticos, Ldª., referente à construção de uma moradia no Casal Vidigal - 
lote 81, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 4/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 139/2000 – BINOLINO-MOBILIÁRIO E ELECTRODOMÉST., 
LDª 
- Presente o processo de obras número 139/2000, em nome de Binolino - Mobiliário 
e Electrodomésticos, Ldª., referente à construção de uma moradia na Urbanização 
Casal Vidigal - lote 122, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 4/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 138/01 – BINOLINO-MOBILIÁRIO E ELECTRODOMÉST., LDª 
- Presente o processo de obras número 138/01, em nome de Binolino - Mobiliário e 
Electrodomésticos, Ldª., referente à construção de uma moradia na Urbanização 
Casal Vidigal - lote 103, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 4/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 6/01 – BINOLINO-MOBILIÁRIO E ELECTRODOMÉST., LDª 
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- Presente o processo de obras número 6/01, em nome de Binolino - Mobiliário e 
Electrodomésticos, Ldª., referente à construção de uma moradia na Urbanização do 
Casal Vidigal - lote 84, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 4/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 137/2001 – BINOLINO-MOBILIÁRIO E ELECTRODOMÉST., 
LDª 
- Presente o processo de obras número 137/2001, em nome de Binolino - Mobiliário 
e Eletrodomésticos, Ldª., referente à construção de uma moradia na Urbanização do 
Casal Vidigal - lote 102 - R - 5, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura 
que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 4/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 136/2001 – BINOLINO-MOBILIÁRIO E ELECTRODOMÉST., 
LDª 
- Presente o processo de obras número 136/2001, em nome de Binolino - Mobiliário 
e Electrodomésticos, Ldª., referente à construção de uma moradia na Urbanização 
do Casal Vidigal - lote 101, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que 
junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 4/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 135/2001 – MANUEL MARQUES DE OLIVEIRA 
- Presente o processo de obras número 135/2001, em nome de Manuel Marques de 
Oliveira, referente à construção de uma moradia na Urbanização do Casal Vaz - lote 
36, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 4/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 142/2001 – MANUEL MARIA GIL 
- Presente o processo de obras número 142/2001, em nome de Manuel Maria Gil, 
referente a alterações na construção de uma moradia na Rua Dr. Ruy D'Andrade, 
desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 3/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 91/2001 – GESTALUZ – IMOBILIÁRIO E INVEST. SA. 
- Presente o processo de obras número 91/2001, em nome de Gestazul - Imobiliário 
e Investimentos, SA., referente à construção de um edifício na Urbanização do 
Casal Vaz - lote 16, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 2/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
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PROCº DE OBRAS Nº 92/2001 – GESTALUZ – IMOBILIÁRIO E INVEST. SA. 
- Presente o processo de obras número 92/2001, em nome de Gestazul - Imobiliário 
e Investimento, SA., referente à construção de um edifício na Urbanização do Casal 
Vaz - lote 17, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 2/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 110/2001 – GESTALUZ – IMOBILIÁRIO E INVEST. SA. 
- Presente o processo de obras número 110/2001, em nome de Gestazul Imobiliário 
e Investimentos, SA., referente à construção de um edifício na Urbanização do 
Casal Vaz - lote 18, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 2/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROCº DE OBRAS Nº 145/2001 – MARIA ELIA BOCHAS ROCHA 
- Presente o processo de obras número 145/2001, em nome de Maria Elias Bochas 
Rocha, referente à construção de uma moradia na Urbanização entre as Ruas D. 
Pedro V e D. Afonso Henriques - lote 17, desta Cidade, conforme o projecto de 
Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 7/7/2001.   
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- Do Senhor Vereador António Costa Ferreira 
- 1 - Liga dos Combatentes - Acerca do pedido efectuado pela Liga dos 
Combatentes pergunta pelo projecto e informação dos Serviços. 
- O Exmo. Presidente informou que o projecto virá à próxima reunião. 
 
- 2 - ZUE 7 - Questionou o Exmo. Presidente sobre o projecto eléctrico. 
 
- 3 - Propõe a compra de mais 50 contentores. 
- A Câmara concordou. 
 
- 4 - Lavagem de contentores - Sobre a máquina da Lavagem de contentores, 
informou que teve conhecimento que a mesma estava avariada. 
- O Exmo. Presidente informou que irá indagar. 
 
- Do Senhor Vereador Carlos Silva 
- 1 - Construção das infraestruturas eléctricas no Bairro da Liberdade - Sobre 
esta obra que a EDP está a executar no Bairro da Liberdade e por o tipo de 
candeeiros que ali estão a ser colocados não serem os mais indicados dado 
tratar-se de um bairro tradicional propõe que a Câmara oficie à EDP a paralisar 
de imediato a obra. 
- A Câmara concordou e deliberou solicitar a presença do Senhor Engº Chaleira, 
da EDP, para uma reunião conjunta, na próxima segunda-feira. 
 
- Da Senhora Vereadora Olímpia Valentim 
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- 1 - Parque Infantil do Bairro da Liberdade - Informou a Câmara que é urgente 
avançar-se o mais breve possível com a remodelação do Parque Infantil do 
Bairro da Liberdade, tendo ainda informado que no passado fim de semana 
constactou que foram retiradas lajetas do Jardim do Bairro da Liberdade e 
colocados no Parque Infantil a servir de "paredes" cobertas com um colchão 
velho, que pela dimensão da façanha não deveria ter sido feito por crianças 
pequenas. Que hoje, logo pela manhã tinha mandado retirar este material. 
 
- Do Senhor Vereador Fanha Vieira 
- 1 - Jardim Infância Norte - Informou que conforme se tinha comprometido 
contactar a DREL e que esta informou-o que não tinha projectos-tipo para Jardins 
de Infância. 
- Assim coloca à consideração da Câmara de como proceder, dado ser urgente a 
elaboração do projecto e de não se poder esperar que o GAT o faça. 
- A Câmara deliberou encarregar o Sr. Engº Fernandes a fim de solicitar 
orçamentos a diversos gabinetes para o efeito. 
- Solicitou, ainda, reunião com os Srs loteadores da Urbanização do Casal 
Saldanha para que se tentasse resolver, o mais rapidamente possível, as 
questões relacionadas com a Escola E.B.1.  
 
- Do Senhor Vereador Luis Filipe Boavida 
- 1 - Apresentou uma planta com vista a um parque de estacionamento provisório 
frente ao Centro Comercial Euroshoping. 
- A Câmara aprovou este estudo tendo encarregado o Senhor Vereador Luis 
Boavida de fazer os contactos necessários com o loteador para a sua 
autorização. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 14.655.461$00 
(catorze milhões, seiscentos e cinquenta e cinco mil, quatrocentos e sessenta e um 
escudos), referente às autorizações de pagamento números 4000 à 4112. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

INTERVENÇÃO DE MUNÍCIPES 
INTERVENÇÃO DE MUNÍCIPES 
- Pelo Exmo. Presidente foi dada a palavra aos munícipes presentes que 
abordaram  o seguinte: 
- Senhor José Luis Fernandes, mostrando-se indignado como decorreu a reunião 
e referindo que não "havia pachorra para aturar a Câmara", apresentou questões 
relacionadas com os seguintes assuntos: 
 
- 1 - Colocação de passadeiras na Rua Estados Unidos da América - pedido pela 
Direcção da Coferpor; 
 
- 2 - Relva do Campo de Jogos - que se encontra doente; 
 
- 3 - Tapumes - Rua D. João de Castro; 
 
- 4 - Limpeza da Zona frente ao Pingo Doce; 
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- 5 - Limpeza da Rua Professor Dr José Francisco Corujo, junto à via férrea; 
 
- 6 - ZUE 7 - Limpeza; 
 
- 7 - Urbanização da Quinta do Bonito; 
- Foi informado sobre cada questão colocada. 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                                                        , Chefe de Repartição da 
Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


